

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:241798-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wałcz: Części i akcesoria do pojazdów i silników do nich  
2022/S 089-241798**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 065-169016)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Skarb Państwa - 1 Regionalna Baza Logistyczna w Wałczu

Adres pocztowy: ul. Ciasna 7

Miejscowość: Wałcz

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 78-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Śnieć

E-mail: [1rblog.szp@ron.mil.pl](mailto:1rblog.szp@ron.mil.pl)

Tel.: +48 261472252

Faks: +48 261472971

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.1rblog.wp.mil.pl](http://www.1rblog.wp.mil.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/1rblog>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa opon do pojazdów samochodowych

Numer referencyjny: 26/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

34300000 Części i akcesoria do pojazdów i silników do nich

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa opon do pojazdów samochodowych zgodnie z wymaganiami określonymi w SWZ oraz w ilościach i asortymencie przedstawionym w SWZ, przy czym ilości ujęte w opcji „ilość w opcji” mogą być wykorzystane po realizacji ilości podstawowej „ilość podstawowa” w sytuacji zaistnienia w tym zakresie potrzeb Zamawiającego. O zamiarze skorzystania z prawa opcji, o którym mowa w art. 31 ust. 2 ustawy Pzp wraz z podaniem ilości zamówionego przedmiotu zamówienia Zamawiający poinformuje

Wykonawcę (pisemnie lub mailem lub faxem) w terminie określonym w "Projektowanych postanowieniach umowy". Przedmiot zamówienia musi spełniać wymagania określone w Rozdziale III SWZ. Oferowane opony powinny być wykonane zgodnie z dokumentacją techniczną i wymaganiami technicznymi opracowanymi przez producenta, powinny być nieużywane, nieregenerowane i w kategorii I-ej, spełniające wymagania jakościowe określone w dokumentacji technicznej producenta nadany wyrób.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

02/05/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 065-169016](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/05/2022

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 11/05/2022

Czas lokalny: 08:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/05/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 11/05/2022

Czas lokalny: 09:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**